

«ВРАЧИ ЧЕТКО ПОПАДАЮТ В ПРОБЛЕМНЫЕ МЕСТА, ВСЕ ПОНИМАЮТ!»

Наталия Медведева об индивидуальном подходе, искренней вежливости и не только

Уже давно не секрет, что для того чтобы иметь отличный внешний вид и прекрасное самочувствие, необходимо внимательно относиться к своему здоровью. Многие для этого выбирают оздоровительные клиники, требования к которым с каждым годом только возрастают. И главными критериями здесь являются: профессионализм врачей, отличное техническое оснащение, четкая организация медицинского процесса, высокое качество обслуживания и, конечно же, доверительные отношения. Поэтому так важно найти именно «свою» клинику, медицинскому персоналу которой можно доверить заботу о своем здоровье.

Известная актриса и телеведущая Наталия Медведева выбирает для себя и своих родных лечебно-профилактический центр с многолетним опытом работы – клинику «Кивач», расположенную в Республике Карелия – одном из самых экологически чистых и живописных регионов России.

– Наталия, почему именно клиника «Кивач»?

– Карелия у меня всегда стояла в планах, и вот, наконец, случилась. Меня многие спрашивают: «Ты не знаешь, где можно пройти сразу все анализы, проксирировать свое тело на все?»



Тада-а-м! Здесь, в «Киваче», все это можно сделать.

У меня в этой клинике расширенный Check Up был – программа диагностики, позволяющая получить полную информацию о состоянии своего здоровья. Я вообще молчу о количестве процедур, о

том, что здесь можно сделать. Я иногда думала: «Да ладно! И это тут можно? Когда же это все успеть?»

– Удовлетворены ли Вы отношением к Вам медицинского персонала клиники?

– Я не в первый раз занимаюсь своим здоровьем, вникаю и в анализы, и в процедуры, знаю – что, где и как. И, конечно, здесь, в «Киваче», общуюсь с врачами. Во всем, что они говорят, чувствуется отклик. Они четко попадают в проблемные места, все понимают, все знают. Чувствуется, что здесь все честно, квалифицированно, профессионально. Круто, в общем!

– Что-нибудь Вас здесь удивило?

– Знаете, бывает такая наигранная вежливость, а тут же – искренняя вежливость! Думаешь, но вот как? Каждому пациенту улыбаться, к каждому пациенту с нежностью подходить. Переполняют эмоции! Восторг! Нет, подождите, надо какое-то слово подобрать... Индивидуальность, эксклюзивность. Вот это сразу бросается в глаза – подход именно к тебе.

– Планируете ли посещение клиники «Кивач» в дальнейшем?

– Да, надо будет приехать еще, чтобы все попробовать. Я расширенным составом буду сюда приезжать – с мужем, с родителями.



ГЛАВНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА:



ДЕТОКС



ДИАГНОСТИКА
CHECK UP^{***}



ANTI AGE^{**}



ПЛАСТИЧЕСКАЯ
ХИРУРГИЯ



КОСМЕТОЛОГИЯ



На протяжении 20 лет клиника занимается очищением организма (детоксом) по специально разработанным программам, она специализируется на интегративной медицине и была признана «Лучшей Detox^{***} и Anti Age^{**} клиникой» (премия Aurora Beauty & Health European Awards 2014). Здесь применяются передовые подходы к диагностике и лечению, включая вегеторезонансное тестирование, гемосканирование, спектральную фототерапию, квантовую эндоваляральную терапию, лимфотропную терапию.

* Клиника «Кивач». Лауреат в номинации «Лучшая Detox^{***} клиника», «Лучшая Anti Age^{**} клиника». Премия Aurora Beauty & Health European Awards. ** Антивозрастная. ***Детокс. ****Обследование. Услуги по профилю «Пластическая хирургия» предоставляются ООО «Кивач Эстетик плюс». Лицензия ЛО-10-01-001090 от 15 декабря 2016 г. Не является публичной офертой. Реклама.

Клиника «Кивач»:
186202, Республика Карелия,
Кондопожский р-н, с. Кончезеро
8 (800) 100-80-30
www.kivach.ru

[/kivachclinic](#)

АНДРЕЙ ГРИГОРЬЕВ-АППОЛОНОВ:

«ЗДЕСЬ НЕОБХОДИМО ПОБЫВАТЬ ХОТЯ БЫ РАЗ. А ДАЛЬШЕ УЖЕ – ПОВЕДЕТЕСЬ И ЗАПАДЕТЕ!»



Современный рабочий график артиста не дает возможности надолго исчезать из самой гущи событий. Поэтому многие представители шоу-бизнеса предпочитают отдохнуть, и заняться своим здоровьем. Это осуществляется, если довериться команде высококлассных специалистов. Солист группы «Иванушки International» Андрей Григорьев-Апплонов поделился впечатлениями о карельской клинике «Кивач», где восстанавливав свои физические и эмоциональные силы после напряженных трудовых будней.

– Андрей, расскажите, откуда Вы узнали про клинику «Кивач»?

– У меня огромное количество друзей, и среди них очень много кто побывал здесь. Кто-то приезжает уже третий или пятый раз. Один друг выдержал здесь 4 дня на жесткой диете, сбежал, но на следующий год вернулся и две недели здесь провел. Вышел счастливым и похудевшим килограммов на 7-8. Короче, влюбился! Есть сразу влюбленность в «Кивач», как у меня,

я, прям, наслаждаюсь, либо постепенно-постепенно...

– А Вас что в «Кивач» привело?

– Я могу честно сказать, что жизнь популярного артиста непростая. Эти все движения, туловища и, конечно же, алкоголь, а самое главное – нервяк. У меня было энергетическое истощение перед тем, как я сюда приехал. Я понимал, что ни в Москве, ни в Подмосковье не отдохну, потому что можно сбежать и зажечь где-нибудь в ночи. Поэтому я осознанно выбрал «Кивач». И не жалею об этом, потому что все супер! Здесь работают профессионалы своего дела. У всех большой стаж, все специалисты. Тебя здесь принимают как родного, и все тебе расскажут, и все покажут. Все сделают так, чтобы тебе было комфортно.

– Это правда, что в «Киваче» программы построены на основе лечебного голодаания?

– Здесь есть разные курсы (смеется), вы можете приехать и реально голодать на воде и отварах, если у вас есть лишний вес, а можете выбрать диету полегче. Например, я не голодал. Я первые два

дня сидел на жиденьких супчиках 5 раз в день – морковном, брокколи. И после пары дней, которые я провел с этими супами, я сказал: «Товарищи, мне худеть много не надо, дайте мне раздельное питание!». Врач назначил мне подходящий вариант диеты. То есть в «Киваче» вы можете выбрать разные варианты диеты, которые подойдут именно вам, прежде всего для «головы» и для собственного здоровья.

– Неужели ни разу не возникло желания пойти и немедленно что-нибудь съесть?

– Я вчера даже не доел ужин, потому что наелся! Последние три дня здесь на раздельном питании, а результат уже ощущал – похудел на 3 кг за 5 дней. Раздельное питание – это полезная штука!

– Что для Вас «Кивач»?

– «Кивач» – это начало твоего здорового образа жизни. Из клиники ты приезжаешь домой с легким талмудом, где тебе еще на ближайший месяц прописана диета и рекомендации – что надо, что не надо. И если ты реально решил изменить свой жизненный стиль или серьезно похудеть, то следуй предписаниям «Кивача», направляющим тебя на правильный образ жизни. Это подходит даже для графика артиста, когда концерт в четыре утра заканчивается, а потом туса до шести. Здесь именно то, что надо!

– Будете рекомендовать клинику своим друзьям и знакомым?

– Я не то что рекомендую, я просто говорю, что здесь необходимо побывать хотя бы раз. А дальше уже – поведетесь и западете!